



Гаврилов-Ямский

Районная массовая газета, г. Гаврилов-Ям Ярославской области
Учредитель –
администрация Гаврилов-Ямского муниципального района

ВЕСТНИК

Издается с 1 мая 1931 года

№ 11 (10806) среда, 16 февраля 2011 года

ИНДЕКС 54953
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

17 февраля в 14.00 в зале заседаний Администрации района (г. Гаврилов-Ям, ул. Советская, 51) состоится заседание Собрания представителей, на котором будет заслушан отчет Главы муниципального района о работе администрации за 2010 год.

Приглашаем представителей трудовых коллективов и жителей района.

Администрация муниципального района.



НАГРАДЫ ОТ МЧС

Жаркое лето 2010 года запомнится надолго, особенно тем, кто принимал непосредственное участие в тушении пожаров, нес круглосуточное дежурство в местах возгорания и не допустил распространения огня.

В нашем районе такая ситуация складывалась в Митинском сельском поселении на торфяниках у границы с Ивановской областью. Благодаря во многом слаженным действиям руководства района, пожарной службы, ответственных лиц на местах, разгул огненной стихии не произошел.

Об этом еще раз вспомнили на церемонии награждения медалями МЧС России участников ликвидации пожаров, состоявшейся в администрации района 7 февраля. Согласно приказу главного управления МЧС по Ярославской области награждены: глава Митинского сельского поселения И.Б. Оленичев, начальник отдела по мобилизационной подготовке, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям С.А. Павлов, водитель транспортного средства В.Б. Касаткин, начальник участка лесной охраны А.Н. Пахолков, начальник ГУ ЯО «Отряд противопожарной службы №7» Е.В. Волков, первый заместитель Главы администрации района В.И. Серебряков. Награды вручил Н.И. Бирук, Глава муниципального района. Николай Иванович также удостоен этой почетной награды МЧС.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

С 14 февраля начала работу "Горячая линия" по тарифам на жилищно-коммунальные услуги. "Горячая линия" работает ежедневно, кроме выходных дней. Звонки принимаются по телефону 2-33-24.

На вопросы, касающиеся порядка и правил установления тарифов на ЖКУ, а также размерах платежей граждан, ответит специалист отдела ЖКХ.

Администрация муниципального района.

18 февраля с 8 до 16 часов по тел. 2-01-51

комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Гаврилов-Ямского муниципального района проводится "прямая линия" с населением района по вопросам, касающимся защиты прав несовершеннолетних. Помогите детям, находящимся рядом с вами и оказавшимся в беде!

Не будьте равнодушными, звоните 2-01-51!

ВОПИЮЩИЙ ФАКТ



ДОМИКИ "УПЛЫЛИ"

Утиньи домики спущены на воду... Сам факт их появления на пруду у льнокомбината говорит о многом. Спасая беззащитных птиц, мы спасаем себя от равнодушия и черствости. А для наших детей и внуков это наглядный пример заботы о природе, воспитания в них доброты и участливости.

Об этом событии газета информировала своих читателей 1 декабря прошедшего года. Но, не прошло и трех месяцев, а уже двух домиков из трех – не стало. Место "квартирования" пернатых разрушено. Кто и из каких побуждений сделал это? Может, решил их усовершенствовать и снова вернуть на место?.. Но, к сожалению, подобное почти не случается. Так что же за люди такие, не пора ли им одуматься? Если есть свидетели случившегося, позвоните в редакцию.

Фото из архива редакции.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – ЖЕНЩИНЫ

Главная цель Областного союза – содействие повышению статуса женщины в различных сферах деятельности и укрепление института семьи. Вот почему на своих встречах представительницы прекрасного пола не только горячо и заинтересованно обсуждают волнующие их проблемы, но и доводят их до органов власти, общественных структур, СМИ, с которыми много лет тесно взаимодействуют. Результатом такого взаимодействия становятся коррективы и поправки в региональные программы и нормативные акты, социально-значимые акции. И не случайно, наверное, Областной союз женщин является сегодня одной из наиболее влиятельных общественных организаций Ярославия. Ее работа осуществляется по шести основным направлениям: укрепление института семьи, социальная безопасность, равноправие мужчин и женщин, миротворчество, духовность, передовая практика.

На протяжении многих лет одним из главных пропагандистов семейных ценностей был областной конкурс "Ее величество семья", знакомивший общественность с наиболее успешными и интересными ячейками общества, которые могли бы стать ярким примером для подражающего поколения и подчеркнуть ключевую роль семьи в современном мире. Но в прошлом году рамки этого конкурса были расширены и дамы привлекли к сотрудничеству сильный пол, проведя совместную акцию "Ответственное отцовство". На итоговое торжественное мероприятие в Ярославль съехались лучшие папы региона, а также одинокие и многодетные отцы, руководители детских домов и патристических клубов, где им были вручены награды и памятные подарки. Но все же самое главное было не это, а то, что папы смогли, наконец, пообщаться,

Ярославский областной союз женщин имеет за плечами более чем двадцатилетнюю историю и включает в себя 24 городских и районных женсовета, а также 170 первичных организаций на предприятиях и в учреждениях. Общая же численность этой общественной организации, которую вот уже три года возглавляет депутат областной Думы Ольга Хитрова, превышает 20 тысяч человек. 10 февраля самые активные женщины региона собрались на свою отчетно-выборную конференцию.

обсудить общие проблемы и обменяться идеями. Эти идеи были услышаны. По итогам встречи были подготовлены рекомендации и составлено обращение к Правительству региона и главам всех муниципальных образований.

В течение трех последних лет Областной союз женщин занимался и такой важной проблемой как женская безработица, особенно обострившейся во время недавнего мирового финансового кризиса. Тем более что позитивный опыт в этой ситуации у дам-активисток уже был: в 1993 году, в период тогдашней нестабильной ситуации консультативная и психологическая поддержка многим женщинам очень помогла. Нынешний проект "Межрегиональный женский консультационный центр" в первую очередь был ориентирован на тех представительниц прекрасного пола, которые наиболее остро нуждаются в помощи: это женщины предпенсионного возраста, выпускницы вузов и мамы с несовершеннолетними детьми. В течение дня профессиональный психолог-консультант проводил интерактивный тренинг-семинар, позволяющий обратившимся по новому взглянуть на свои возможности и раскрыть внутренние ресурсы, чтобы адаптироваться к ситуации. Результатом проекта стали сотни благодарных отзывов от женщин, которые смогли поменять свое мировоззрение и правильно расставить жизненные приоритеты. Этот опыт ярослав-

заинтересовал федеральные структуры и был поддержан на самом высоком уровне, что позволило в 2010 году провести пилотные семинары для женщин, проживающих в малых городах нашей области.

Еще одним важным направлением деятельности Союза стало проведение общественной экспертизы, выясняющей, насколько объективно региональные СМИ освещают проблемы материнства и детства. В итоге был выделен ряд телепрограмм, которые делают акцент на этой тематике, но которые руководство телеканалов планировало закрыть как нерентабельные. Союз женщин обратил внимание Правительства области и дирекции каналов на важность подобных проектов, и они были сохранены в сетке вещания.

Не остается без внимания дам-активисток и такая важная проблема как женское здоровье. Члены Союза не раз встречались с Губернатором С.А. Вахруковым, чтобы детально проработать меры, связанные со снижением уровня материнской смертности, онкологических заболеваний среди женщин, профилактикой репродуктивного здоровья. Свои предложения внесли представители Союза женщин и в Закон об основных гарантиях прав ребенка.

– На тот момент надо было объяснить общественности ситуацию, связанную с комедантским часом, – рассказала в своем выступлении на отчетно-выборной конференции Ольга Хитрова. – Что меры эти

направлены не на ограничение прав ребенка, а на то, чтобы оградить его от посягательства, защитить его жизнь и здоровье. Особенно важно было преподнести эту информацию в региональных СМИ. И наши выступления были услышаны и приняты к реализации представителями законодательной и исполнительной власти.

Действительно, за три года было сделано немало, и такая оценка работы Областного союза женщин прозвучала во многих выступлениях. Но все же настоящей изюминкой конференции стала презентация собственного интернет-портала этой общественной организации, получившего название "Ярославна". И теперь особо продвинутые дамы, не выходя из дома, могут получить здесь консультации, ознакомиться с последними новостями и даже обсудить на форуме свои проблемы.

– Мы очень многое узнали об опыте коллег и кое-что даже решили взять на вооружение у себя в районе, – поделилась впечатлениями от конференции руководитель Гаврилов-Ямского женсовета О.И. Барышева. – Думаю, что было бы полезно открыть женскую страничку на страницах районной газеты, где можно рассказывать о лучших представительницах прекрасного пола, а, кроме того, дамы могли бы обсуждать здесь свои проблемы, делиться секретами семейного счастья и воспитания детей. Есть мысль и о широком проведении районного этапа областного конкурса "Ярославна года", который уже стартовал совсем недавно. В общем, планов много.

И все же основным итогом конференции стало то, что работа Областного союза женщин за отчетный трехлетний период единогласно была признана хорошей, а его председатель О.В. Хитрова сохранила за собой руководящий пост еще на один срок.

Татьяна Киселева.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

ДАВАЙТЕ БЫТЬ ДОБРЕЕ!

Не секрет, что большинство жителей нашего района составляют люди пожилого возраста, которым сложно передвигаться, переносить тяжести, которые с трудом делают то, что для нас – молодых и здоровых – не составляет особых усилий. А задумываемся ли мы над тем, с какими сложностями сталкиваются люди данной категории? Особенно – в зимнее время. Это неубранные дороги, территории у магазинов, подъездов домов, скользкие ступеньки при входе в больницы и другие учреждения. Не все пенсионеры могут совершать покупки в магазинах, где требуется оставлять сумки в ячейках для хранения вещей. Кому-то данная "мелочь" может показаться глупостью, пустяком, но, если задуматься, для пожилых, больных людей это – большая проблема, так как многие не могут запереть и отпереть замок из-за зас-

тарелого артрита, боятся потерять номерок и т.д.

Перечислять возникающие трудности можно долго. Часть людей преклонного возраста находятся на социальном обслуживании на дому, т.е. возникающие проблемы им помогают решать социальные работники. А как быть остальным пенсионерам, людям с ограниченными возможностями?

Задумайтесь, возможно, нам надо быть более внимательными к окружающим и, при необходимости, не равнодушно отворачиваться, а с улыбкой предложить помощь? Ведь не всегда мы будем молодыми, старость придет и к нам.

Ю. Задворнова, С. Родионова, заведующие отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МУ КЦСОН "Ветеран".

СПАСИБО

И ЧАСА НЕ ПРОШЛО

Звонок в редакцию. Знакомый голос (как впоследствии выяснилось, Ольги Андреевны Сергеичевой, проживающей в доме №9 по улице Шишкина) поделился приятной новостью. Сказала, что звонила по разным инстанциям, чтобы удалить громадные сосульки, свисающие с крыши их дома, но помощь пришла от ТСЖ "Восход".

Дело было в пятницу, все в преддверии выходного заняты. На просьбу женщины лишь председатель ТСЖ "Восход" В.Н. Паничев быстро отреагировал. Нашел и автовышку, и людей – и сосулек как не бывало. Посмотрела по времени... и часа не прошло.

15 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА

84-й год. Кабул. На военном аэродроме только что приземлился транспортный ИЛ-76, доставивший пополнение – солдатиков-первогодок. Желторотые необстрелянные мальчишки стройными рядами покидали огромное чрево самолета и тут же, обливаясь потом, начинали хватать ртом раскаленный воздух. А вокруг, насколько хватало глаз, были только горы... "Вот так попал, – была первая мысль Николая Войнова, – и в этом аду придется провести целых полтора года. Не служило тебе, дураку, в Союзе, надо было проситься в Афган..."

До этого горы Коля видел только на картинках или по телевизору, ведь в родном Гаврилов-Яме были совсем другие пейзажи: неспешная речка Которосль, тенистые белоствольные березки, высокое голубое небо с красивыми белыми облаками, откуда светило на землю теплое ласковое солнце. Они с младшим братом Сашкой так любили нежиться в его лучах, сидя вместе с соседскими мальчишками на речном берегу: купались, смеялись, удили рыбу и от души радовались, когда удавалось принести домой нехитрый улов. Братья Войновы росли в дружной рабочей семье, а родители, как и у многих друзей-товарищей, трудились на прославленном льнокомбинате. До пятого класса Коля был круглым отличником на радость папе с мамой, а потом парня словно подменили – он начал прогуливать школу, хулиганить, и в дневнике вместо пятерок все чаще стали появляться двойки. Кое-как горе-ученик дотянул до восьмого класса и поступил в ПТУ, где освоил профессию электрика. Но с получением аттестата зрелости дурь из головы так и не выветрилась. И когда ему стукнуло восемнадцать, мама Тамара Николаевна сама пошла в районный военкомат и попросила: "Заберите моего Кольку в армию, иначе его или убьют, или в тюрьму посадят". Ах, если бы она могла знать, на какие испытания обрекает своего сына... Но тогда материнскую просьбу выполнили, и два месяца спустя, в апреле 84-го, призванник Войнов надел погоны, попал в армейскую элиту – десантные войска. Правда, до того шепотной Николай успел сделать еще один важный шаг в жизни – жениться. Так что дома его остались ждать не только родители и младший брат, но и молодая супруга.

Поначалу служба давалась нелегко – дедовщина. Было всякое: и драться приходилось, и даже в госпитале лежать, но все же Николай держался стойко и, в конце концов, заставил "дедов" уважать себя. А когда после окончания учебы, где Войнов получил специальность механика-водителя БМД, в часть пришел приказ послать двух человек в Афганистан, ротный спросил его: "Любишь воевать?" И добавил: "Вот и иди, вой!"

Свой первый бой Николай помнит до сих пор. Это была засада – излюбленная тактика душманов. У идущей по горам военной колонны они подбивали первую и последнюю машину, делая зазор, и тогда советских солдат можно было расстреливать практически в упор.

– Было страшно, ведь это оказалась самая настоящая война, – рассказывает Николай Алексеевич. – Кругом слышались автоматные очереди, крики раненых и матерщина оборонявшихся, то и дело раздавались взрывы. И тогда я совершенно сознательно сам нажал на курок, внезапно поняв: или ты, или тебя. Погибать совсем не хотелось. Хотя во время боя об этом думать было некогда – только успевал менять магазин с патронами. У меня даже ствол автомата стал не черным, а синим – раскалился от стрельбы.

Местом дислокации 56-й десантно-штурмовой бригады, где служил рядовой Войнов, был город Гарdez. Именно отсюда десантники отправлялись на боевые операции. Поступал приказ: навести порядок в таком-то районе, и часть выступала в поход. Правда, сначала заданную точку плотно "уложила" артиллерия, и лишь потом в бой шли "голубые береты". Их девизом всегда были слова: быстрота и натиск, ведь десантные войска призваны, прежде всего, атаковать. А какая в горах, на узких тропах может быть атака? Вот и несли десантники потери. Из каждой такой операции в казарму не возвращалось по несколько человек. Но все же самым страшным было терять в бою друзей. Один из них, Витька, умер прямо на руках у Николая. Жизнь его оборвалась случайно и нелепо.

– Бой был уже закончен, – вспоминает, закуривая, Войнов, – и мы, оттащив в сторону, складывали в штабеля ящики из-под снарядов. Затем эту внушительную грудку подожгли, чтобы не оставлять после себя "отходов производства". А



ШКОЛА АФГАНА



поскольку Афганистан – страна очень бедная, местные жители, оказавшиеся поблизости, бросились эти ящики растаскивать, несмотря на огонь. Витька подбежал и попытался отогнать людей, потому что пламя уже сильно разгорелось. И тут раздался оглушительный взрыв. Видимо, в одной из пустых емкостей все-таки остался снаряд – такое тоже случалось. Я бросился к другу, но поднял с земли лишь то, что еще мгновение назад было сильным и здоровым человеком. Все лицо было иссечено осколками, один глаз выбит, ног не осталось вообще, а из разорванного живота прямо мне на руки выгали внутренности. Но Витька был в сознании. Он стонал и скрипел зубами от боли. Я быстро вколол ему промедол, ампулу с которым мы обязательно носили с собой, и отнес на руках в машину. Но через пять минут все было уже кончено...

За полтора года Николаю Войнову довелось участвовать в тринадцати таких операциях, а в перерывах между ними солдаты жили практически мирной жизнью. "Мы даже форму строго

Николай Войнов практически никогда не празднует дату окончания афганской войны. Потому что этот день для него больше ассоциируется с горем, чем с радостью, ведь там, в горах далекой неприветливой страны, навсего остались многие друзья и сослуживцы. А еще бывший воин-интернационалист принципиально не выступает на уроках мужества перед школьниками. Потому что не хочет рассказывать детям об ужасах той кровавой бойни и о том, как сам убивал людей. Но все же 15 февраля рядовой-десантник обязательно надевает тельняшку, накрывает дома стол, наливает вместо водки чашку крепкого чая и уносит в воспоминаниях в свою далекую армейскую юность...

не соблюдали, – улыбается бывший воин-интернационалист. – Я вот, например, почти всегда ходил в кроссовках – жарко же очень. И даже в отношениях со старшими по званию не было такой строгой субординации, как в "гражданской" армии. Война на многое заставляла смотреть по-другому".

Та война вообще была очень странной, потому что в ней не было явного противника. Днем местное население вполне дружелюбно общалось с советскими солдатами и даже зачастую выпрашивало у них кое-какие вещи. Поэтому в горных кишлаках нередко можно было видеть мальчишек в форменных панамках или стариков, подпоясывавших солдатскими ремнями свои выдавшие виды халаты. Но, как только на горы опускалась ночь, эти же старики и мальчишки брали в руки оружие и стреляли в спину тем, кому еще несколько часов назад добродушно улыбались. Вот почему солдатам было строго приказано: в одиночку в кишлаки не ходить. Хотя все же нередко находились смельчаки, кто отваживался на по-

добные прогулки. Назад в часть они, как правило, уже не возвращались.

За полтора года Николаю довелось повидать всякого. Этот, столь короткий в масштабе человеческой жизни, отрезок времени сделал из вчерашнего задиристого мальчишки взрослого рассудительного мужчину. "Афган стал для меня настоящей школой, – считает Войнов, – заставив по-другому взглянуть на многие вещи. Там, на войне, я стал фаталистом и с тех пор свято верю в судьбу. Если тебе предначертано сгореть в огне, значит, в воде не утонешь. Это, кстати, в бою подтверждалось не один раз". Были в десантной роте два приятеля-украинца. Один, что называется, сорви-голова, отчаянный до безрассудства, под любые пули лез без страха, словно играл со смертью в прятки. А второй – тихий и пугливый, старался, если была возможность, на операции вообще не ходить, отсиживался в казарме. И все, зная это, оставили его в покое. Но буквально перед дембелем пришлось взять парнишку на задание – погубил стрелок-радист. И это стало для него последним боем – машина подорвалась на mine. Вот уж действительно, смелого пуля боится...

Николай Войнов воевал честно, да по-другому просто и не мог, считая: раз попал в боевую обстановку – держись до конца, домой-то все равно не уедешь. Зато когда, наконец, афганские горы остались позади, а впереди, в окешке тихой родной "матани", замаячила родная фабричная труба, вчерашний солдат, бесстрашно прошедший огни и воды, испытал настоящее потрясение. "У меня даже ноги на несколько мгновений отнялись", – улыбается бывший десантник. Дома встреча была не менее эмоциональной. Мама едва не упала в обморок, увидев Николая, супруга с визгом повисла на шее, обе плакали и смеялись одновременно. И тут из комнаты, смешно ковыляя на непослушных ногах, вышел полторагодовалый сын Алешка, который еще ни разу не видел папу и отчаянно заревел, когда незнакомый дядя начал вдруг его целовать и подкидывать вверх.

Сын и сегодня гордится своим героическим отцом и часто рассказывает приятелям о его афганском прошлом. А вот сам Войнов-старший вспоминать об этом не любит, потому что, несмотря на двадцать прошедших лет, многие душевные раны еще до сих пор не затянулись до конца. И до сих пор во сне к нему часто приходят товарищи, с которыми воевал и которые навеки остались там, в горах Афганистана...

Татьяна Киселева.

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ СУБСИДИЙ

В сложных социально-экономических условиях важной мерой социальной поддержки граждан является предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Право на субсидию возникает в случае, если расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные по региональным стандартам, превышают максимально допустимую долю расходов на оплату ЖКУ в совокупном семейном доходе.

Для получения субсидии необходимо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства, который рассмотрит вопрос о ее назначении. Для этого необходимо предоставить следующие документы:

- заявление (с указанием банковского счета);
- справку о составе семьи

заявителя;

- копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);

- документы о доходах заявителя и членов его семьи за 6 месяцев, предшествующих месяцу обращения за субсидией (для неработающих пенсионеров – трудовую книжку);

- квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг за последний месяц;

- документ, подтверждающий право на льготы или компенсацию по оплате ЖКУ (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);

- паспорт или иной документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);

Важным условием является отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключение о выполнении гражданами соглашения по ее погашению.

Если вы подадите документы с 1 по 15 число, то субсидия предоставляется с первого числа текущего месяца, а при предоставлении документов с 16-го числа до конца месяца – с первого числа следующего месяца. В соответствии с Правилами субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев. После этого ее можно оформить заново (повторно представлять копии документов не надо, только оригиналы).

Управление социальной защиты населения и труда.

| | Отопительный период | | | Межотопительный период | | |
|---------------------------|---------------------|---------|---------|------------------------|---------|---------|
| | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 3 |
| Гаврилов-Ямское поселение | 2044,8 | 1456,6 | 1297,3 | 1042,9 | 819,0 | 750,8 |
| Великосельское поселение | 1707,2 | 1242,2 | 1117,4 | 1707,2 | 1242,2 | 1117,4 |
| Заячь-Холмское поселение | 1342,2 | 949,7 | 843,0 | 1342,2 | 949,7 | 843,0 |
| Митинское поселение | 2585,5 | 1770,1 | 1557,7 | 901,1 | 698,2 | 638,9 |
| Шопшинское поселение | 1941,5 | 1336,2 | 1176,3 | 574,6 | 466,4 | 430,7 |
| | доходы | | | доходы | | |
| Гаврилов-Ямское поселение | 14605,7 | 20808,9 | 27799,9 | 7448,9 | 11700,3 | 16088,8 |
| Великосельское поселение | 12194,1 | 17746,1 | 23944,1 | 12194,1 | 17746,1 | 23944,1 |
| Заячь-Холмское поселение | 9586,9 | 13567,3 | 18064,3 | 9586,9 | 13567,3 | 18064,3 |
| Митинское поселение | 18468,0 | 25287,4 | 33378,6 | 6436,4 | 9974,4 | 13690,5 |
| Шопшинское поселение | 13868,1 | 19088,7 | 25206,0 | 4104,5 | 6662,3 | 9229,1 |
| | 4 | 5 | 6 | 4 | 5 | 6 |
| Гаврилов-Ямское поселение | 37066,6 | 46333,2 | 55599,9 | 21451,7 | 26814,6 | 32177,6 |
| Великосельское поселение | 31925,4 | 39906,8 | 47888,1 | 31925,4 | 39906,8 | 47888,1 |
| Заячь-Холмское поселение | 24085,7 | 30107,1 | 36128,6 | 24085,7 | 30107,1 | 36128,6 |
| Митинское поселение | 44504,9 | 55631,1 | 66757,3 | 18254,0 | 22817,5 | 27381,0 |
| Шопшинское поселение | 33608,0 | 42010,0 | 50412,0 | 12305,4 | 15381,8 | 18458,1 |

АЧС НАПОМИНАЕТ О СЕБЕ

Ситуация в стране по африканской чуме свиней (АЧС) остаётся очень сложной. Несмотря на принимаемые меры, остановить ее распространение не удаётся. Возникают всё новые очаги заболевания. Если в 2007-м в Российской Федерации было всего лишь 2 неблагополучных пункта, то в 2010 году — уже 73. В прошлом году заболевание в основном регистрировалось в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах. В конце года его установили и в Ленинградской области.

31 декабря 2010 года в районе посёлка Русско-Высоцкое Ломоносовского района Ленинградской области на территории свалки бытовых отходов было обнаружено 30 трупов поросят. При исследовании установлено заболевание АЧС. В ходе оперативных мероприятий на частном подворье посёлка Володарка Красносельского района Санкт-Петербурга было обнаружено ещё 5 трупов свиней и 1,5 тонны разделанной свинины, подготовленной для реализации. При лабораторном исследовании мяса и трупов выделен возбудитель АЧС.

Как же попал вирус этого страшного заболевания свиней в Санкт-Петербург? Окажется — в посылке со свинным шпиком, которая посту-

пила в одну из воинских частей из ЮФО. Отходы со столовой всегда отправляли в частное подсобное хозяйство для кормления животных.

Человек не болеет африканской чумой свиней. Из животных болеют только домашние свиньи и кабаны. Основным источником возбудителя инфекции служат больные и переболевшие животные, которые выделяют вирус. Особую опасность представляют продукты убоя заражённых свиней и образующиеся при их переработке пищевые и боенские отходы. Такие отходы часто используют для кормления свиней без предварительной проварки. Что и произошло в Санкт-Петербурге. От одной посылки пострадали три района северной столицы и два муниципальных района Ленинградской области, на которые наложены карантин. Проведено уничтожение сжиганием трупов, мяса, помещений, в которых содержались животные, ликвидация всех свиней в радиусе десятикилометровой зоны от очага инфекции и другие мероприятия.

Для сохранения здоровья животных и избежания экономических потерь необходимо всем владельцам свиней независимо от формы собственности и количества свиней:

- содержать животных по

принципу закрытого типа, то есть в закрытом помещении, исключив свободный выгул животных, даже в летний период;

- применять в кормлении свиней пищевые и столово-кухонные отходы только после термической обработки;
- не завозить свиней, корма для свиней без согласования с Госветслужбой;
- не приобретать свиней, корма для них у лиц, не имеющих разрешения на реализацию (ветеринарного свидетельства или ветеринарной справки);
- не допускать хозяйственных связей с неблагополучными территориями;
- постоянно проводить борьбу с грызунами и обрабатывать свиней от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох);
- при любых признаках ухудшения здоровья животных срочно вызывайте ветеринарного врача;
- обо всех случаях падежа или вынужденного убоя свиней обязательно сообщайте Государственной ветеринарной службе.

Помните, что болезнь легче и дешевле предупредить, чем с ней бороться!

Т. Кислякова, начальник районной станции по борьбе с болезнями животных.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

МЫ ВСЕ ТЕ ЖЕ ДЕВОЧКИ И МАЛЬЧИКИ

Мы собрались на встречу выпускников 15 лет спустя. Пришли в нашу родную школу №2. Отозвались на приглашение 9 человек. Как и не было этих лет, как будто расстались только вчера. Все тот же Вадик, Андрей, Сережа, Алексей и те же Лена, Оксана, Аня, Ира и наша Оля - организатор встречи, за что ей большое спасибо. Много вспоминали: с кем сидели за партами, как прогуливали уроки, носили школьную

форму, были октябрятами и пионерами... Столько всего нахлынуло! Такая гордость, что мы из школы №2.

Разговаривать и вспоминать можно было бесконечно, но время летело быстро. Разошлись под утро. В каждом из нас остались теплые воспоминания о детстве и отрочестве, которые промелькнули так быстро.

Выпускники школы №2, 1996 г.

"КАК ХОРОШО УМЕТЬ ЧИТАТЬ"

Именно это, известное практически каждому человеку, стихотворение В. Берестова стало 10 февраля лейтмотивом дня в Вышеславской школе.

Первоклассникам этот день запомнится как весёлый праздник прощания с букварём. Счастливых и рядных мальчишек пришли поддержать их друзья — старшие воспитанники детского сада группы. Учительница первого класса Н.В. Ахрёмочкина подготовила со своими подопечными прекрасную литературно-музыкальную композицию. Без запинок дети рассказали шуточные стихи о каждой букве алфавита, приняли участие в разгадывании загадок и шарад. Пришла поздравить детей и директор школы В.В. Груздева.

Все первоклассники посе-

щают библиотеку и пользуются книгами, но в этот день они были официально посвящены в читатели. Ведь теперь им:

*Не надо звать,
Не надо ждать,
А можно взять
И прочитать!*

Самый активный посетитель библиотеки среди первоклассников — Женя Плескунов — получил книжку-самоделку. Закончили посвящение в читатели призывом:

*Говорит она беззвучно,
Но понятно и не скучно.
Ты беседуешь чаще с ней —
Станешь лучше и умней.*

После официальной части все дети приняли участие в весёлых подвижных соревнованиях, после которых приступили к чаепитию со сладостями.

Помогла в организации праздника наша рукодельница — мама первоклассни-

ца Г. Балабаева.

Позже, в соседнем кабинете, преподаватель русского языка и литературы Е.А. Поспелова и библиотекарь напомнили ребятам, что в этот день 174 года назад погиб А.С. Пушкин. Великий русский поэт умер в Санкт-Петербурге, в своей квартире на Мойке, после трагической дуэли с Дантесом на Чёрной речке.

Старшеклассники рассказывали о жизни и творчестве поэта, а ребята из среднего и младшего звена прочитали стихотворения, отрывки из сказок и поэм А.С. Пушкина.

С интересом посмотрели школьники и слайд-шоу "Сентиментальное путешествие в Захарово".

**Е. Горбатова, библиотекарь
Прошенинского филиала.**

РЕШЕНИЕ Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям второго созыва

О внесении изменений в решение Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям от 21.12.2010 № 71 "О бюджете городского поселения Гаврилов-Ям на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годов"

Принято Муниципальным Советом городского поселения Гаврилов - Ям 25.01.2011

Муниципальный Совет городского поселения Гаврилов-Ям РЕШИЛ: Внести в решение Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям от 21.12.2010 № 71 "О бюджете городского поселения Гаврилов-Ям на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годов" следующие изменения:

1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
Утвердить основные характеристики бюджета городского поселения Гаврилов-Ям на 2011 год:
1.1. общий объем доходов бюджета городского поселения в сумме 45 601 тыс.рублей, в том числе:
- доходы бюджета городского поселения в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации в сумме 45 231 тыс. рублей;
- доходы бюджета городского поселения от приносящей доход деятельности в сумме 370 тыс.рублей;
1.2. общий объем расходов бюджета городского поселения в сумме 49 568 тыс. рублей, в том числе:
- расходы бюджета городского поселения по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации в сумме 49 198 тыс.рублей;
- расходы бюджета городского поселения от приносящей доход деятельности в сумме 370 тыс. рублей;
1.3. дефицит бюджета городского поселения Гаврилов-Ям в сумме 3 967 тыс.рублей
2. Пункт 6 изложить в следующей редакции:
6.1. утвердить прогнозируемые доходы бюджета городского поселения в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации на 2011 год согласно приложению 1 к настоящему решению;
3. Пункт 8 изложить в следующей редакции:
8.1. утвердить расходы бюджета городского поселения по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации на 2011 год согласно приложению 5 к настоящему решению;
4. Пункт 10 изложить в следующей редакции:
10.1. утвердить распределение бюджетных ассигнований по главным распорядителям бюджетных средств по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов на 2011 год согласно приложению 9 к настоящему решению.
5. Пункт 11 изложить в следующей редакции:
11.1. утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета городского поселения на 2011 год согласно приложению 11 к настоящему решению;
6. Пункт 13 изложить в следующей редакции:
13.1. установить размеры предельного объема муниципального долга городского поселения Гаврилов-Ям на 2011 год в сумме 3 967 тыс.рублей
13.3. установить размеры предельного объема заимствования городского поселения Гаврилов-Ям на 2011 год в сумме 3 967 тыс.рублей
7. Пункт 14 изложить в следующей редакции:
14.1. утвердить программу муниципальных внутренних заимствований городского поселения Гаврилов-Ям на 2011 год согласно приложению 14 к настоящему решению;
8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по финансам, налогам и управлению муниципальной собственности городского поселения Гаврилов-Ям (председатель Туркина И.А.)
9. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

**В. А. Попов, Глава городского поселения Гаврилов-Ям.
25.01.2011 № 85**

Прогнозируемые доходы бюджета городского поселения Гаврилов-Ям в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации на 2011 год

| Наименование источника | Код бюджетной классификации | 2011 |
|---|-----------------------------|-----------------|
| Налог на доходы физических лиц: | 182 1 01 02000 01 0000 110 | 12 677,0 |
| Налоги на имущество: | 182 1 06 00000 00 0000 000 | 27 373,0 |
| Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городского поселения: | 182 1 06 01030 10 0000 110 | 683,0 |
| Земельный налог: | 182 1 06 06000 00 0000 110 | 26 690,0 |
| Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности: | 000 1 11 00000 00 0000 000 | 3 565,0 |
| Доходы, получаемые в виде арендной или иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных): | 000 1 11 05000 00 0000 120 | 3 565,0 |
| Доходы от перенесения части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных поселениями: | 874 1 11 07015 10 0000 120 | 103,0 |
| Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных): | 874 1 11 09045 10 0000 120 | 422,0 |
| Прочие доходы от оказания платных услуг (включая оплату средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений) | 874 1 13 03050 10 0000 130 | 100,0 |
| Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений: | 868 1 14 06014 10 0000 430 | 340,0 |
| ИТОГО НАЛОГОВЫХ И НЕ НАЛОГОВЫХ ДОХОДОВ | | 44 580,0 |
| Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации: | 000 2 02 00000 00 0000 000 | 651,0 |
| Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов: | 852 2 02 01003 10 1004 151 | 151,0 |
| Субсидия бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований: | 874 2 02 02077 10 2006 151 | 500,0 |
| ИТОГО ДОХОДОВ | | 45 231,0 |
| Доходы от приносящей доход деятельности: | 000 3 00 00000 00 0000 000 | 370,0 |
| ВСЕГО ДОХОДОВ | | 45 601,0 |

Расходы бюджета городского поселения Гаврилов-Ям по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации на 2011 год

| | Код | 2011 год |
|---|-----------|----------------|
| | раздела | подраздела |
| | 2 | 3 |
| | 4 | 5 |
| Общегосударственные вопросы | 01 | 9305,0 |
| Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования | 01 02 | 816,0 |
| Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований | 01 03 | 130,0 |
| Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций | 01 04 | 7689,0 |
| Резервные фонды | 01 11 | 350,0 |
| Другие общегосударственные вопросы | 01 13 | 320,0 |
| Национальная безопасность и правоохранительная деятельность | 03 | 1466,0 |
| Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона | 03 09 | 289,0 |
| Обеспечение пожарной безопасности | 03 10 | 1177,0 |
| Национальная экономика | 04 | 3002,0 |
| Топливо-энергетический комплекс | 04 02 | 480,0 |
| Водные ресурсы | 04 06 | 420,0 |
| Транспорт | 04 08 | 710,0 |
| Другие вопросы в области национальной экономики | 04 12 | 1992,0 |
| Жилищно-коммунальное хозяйство | 05 | 28870,0 |
| Жилищное хозяйство | 05 01 | 3830,0 |
| Коммунальное хозяйство | 05 02 | 2730,0 |
| Бытовое хозяйство | 05 03 | 20230,0 |
| Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства | 05 05 | 2080,0 |
| Образование | 07 | 206,0 |
| Молодежная политика и оздоровление детей | 07 07 | 206,0 |
| Культура и кинематография | 08 | 5878,0 |
| Культура | 08 01 | 5878,0 |
| Социальная политика | 10 | 222,0 |
| Пенсионное обеспечение | 10 01 | 222,0 |
| Физическая культура и спорт | 11 | 255,0 |
| Массовый спорт | 11 02 | 255,0 |
| ИТОГО РАСХОДОВ: | | 49198,0 |
| Расходы за счет средств от приносящей доход деятельности: | | 370,0 |
| ВСЕГО РАСХОДОВ: | | 49568,0 |
| дефицит/профицит: | | -3967,0 |

Проект СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГАВРИЛОВ-ЯМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

**О внесении изменений и дополнений в Устав Гаврилов-Ямского муниципального района
Принято Собранием представителей
Гаврилов-Ямского муниципального
района " " 2011 г.**

В соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений", Федеральный закон от 29. 11. 2010 г. № 315-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Закон Ярославской области от 02.06.2003г. № 27-з "О выборах в органы государственной власти Ярославской области и органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области",

Собрание представителей РЕШИЛО:

1. Внести изменения и дополнения в Устав Гаврилов-Ямского муниципального района:
1.1. Часть 1 статьи 13 Устава дополнить абзацем следующего содержания:
"Выборы депутатов Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района проводятся по многомандатному округу, при этом число мандатов, подлежащих распределению в этом округе, не может превышать пяти".
1.2. Пункт 6 части 1 статьи 22 Устава изложить в следующей редакции:
"6) определения порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений;"
1.3. Статью 28 Устава:
1.3.1. Дополнить частью 1.1. следующего содержания:
"1.1. Администрация Гаврилов-Ямского муниципального района может исполнять полномочия администрации городского поселения Гаврилов-Ям."
1.3.2. В части 5 слова "муниципальным учреждениями" заменить словами "муниципальным казенным учреждениями".
1.4. В статье 38 Устава:
1.4.1. В части 5 слова " Администрация Гаврилов-Ямского муниципального района" заменить словами "Гаврилов-Ямский муниципальный район".
1.4.2. Часть 5 дополнить абзацем следующего содержания:
"Администрация Гаврилов-Ямского муниципального района осуществляет функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных предприятий и учреждений."
1.4.3. В части 6 слова "Собрание представителей" заменить словами "Администрация"
1.4.4. В части 8 слова "Администрация" заменить словами "Органы местного самоуправления", слова "муниципальных учреждений" заменить словами "муниципальных казенных учреждений".
1.5. В пункте 6 части 2 статьи 40 Устава слова "муниципальными учреждениями" заменить словами "казенными муниципальными учреждениями".
2. Решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования.

**Н.И. Бирук, Глава Гаврилов-Ямского
муниципального района.
" " 2011 г. №**

Светлой памяти Аллы Львовны Жорник
9 февраля скорпостижно ушла из жизни Алла Львовна Жорник, светлый, жизнелюбивый человек. Вся жизнь она проработала в аптеке №71 химиком-аналитиком, была хорошим человеком, любящей женой, матерью и бабушкой. Дом Аллы Львовны и Николая Тихоновича Жорник всегда был открыт для друзей и знакомых. Выражаем искреннее соболезнование сыну Максиму и всем родным.
Коллеги Аллы Львовны.

10 февраля после тяжелой болезни на 77-м году ушел из жизни **ШОШИН ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ**.
Большое спасибо родным, близким, соседям в организации похорон.
Племянница.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД СООБЩАЕТ
С 1 января изменились коды бюджетной классификации для уплаты застрахованными лицами дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии и взносов работодателей в их пользу:
- для перечисления дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии – 392 1 02 02041 06 1100 160 (для дополнительных страховых взносов, уплачиваемых застрахованными лицами самостоятельно и путем перечисления через работодателя);
- для перечисления взносов работодателя в пользу застрахованных лиц – 392 1 02 02041 06 1200 160.
Обращаем внимание, что во втором полугодии планируется изменить структуру подвида дохода. При информировании граждан и организаций просьба учесть данное обстоятельство.

Я, Комякова Галина Валентиновна, участник долевой собственности АОРП "Шопша", проживающая по адресу: с.Шопша Шопшинского сельсовета, ул.Новая, д.45, кв.1., сообщаю о своем намерении выделит в натуре земельный участок в счет земельной доли общей площадью 5,9 га по оценке 137 бал/га. Расположен в районе деревни Феденино. Возражения прошу присылать по адресу: с. Шопша Шопшинского сельсовета, ул.Новая, д.45, кв.1., тел. 8-920-112-96-02.

ОПТОВО-РОЗНИЧНЫЙ ЦЕНТР
ВСЕ ДЛЯ ДОМА, ВСЕ ДЛЯ РЕМОНТА
Кенгуру
в связи с открытием нового магазина приглашаем занять вакантные должности:
ЗАВЕДУЮЩИЙ МАГАЗИНОМ
с/с или в/о, опыт управления коллективом, знание основ торговли
СТАРШИЙ ПРОДАВЕЦ
с/с образование, опыт работы в должности от 1 года
ОПЕРАТОР ПК
в/о или с/с, уверенный пользователь ПК
ПРОДАВЦЫ
мужчины/женщины, можно без опыта работы
ПРЕДОСТАВЛЯЕМ:
Обучение Трудоустройство
Соц.гарантии Скидки на товары
Тел. 8-910-982-55-01
Резюме на E-mail: kadr_region@bk.ru

КРУПНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
1. Укладчиков-упаковщиков, з/п. от 9 000 руб.
2. Мастера, з/п. от 15 000 руб.
3. Кладовщика, з/п. от 13 000 руб.
4. Главного механика, з/п. от 25 000 руб.
5. Электрика по ремонту и обслуживанию электрооборудования, з/п. от 9 000 руб.
6. Слесаря по контрольно-измерительным приборам и автоматике, з/п. от 10 000 руб.
7. Наладчик литевых машин 5 разряда, з/п. от 19 000 руб. (обучение в г. Москве), 6 разряда, з/п. от 22 000 руб. (обучение в г. Москве).
8. Гл.бухгалтер, з/п. от 25 000.
9. Руководитель хозяйственной службы, з/п от 18 000.
10. Слесарь инструментальщик З/п от 10 000
11. Уборщица З/п от 6 000
12. Гл.инженер З/п по договоренности.
13. Гл.Энергетик З/п по договоренности.
14. Гл. технолог З/п 20 000
15. Личный помощник, секретарь-делопроизводитель З/п по договоренности.
16. Руководитель службы персоналом З/п по договоренности.
17. Машинист термоусадочных машин. З/п 10 000.
18. Машинист формовочных машин. З/п 10 500.
Компания предлагает:
Оформление в соответствии с ТК РФ.
ОМС, ежегодные оплачиваемые отпуска.
Стабильную заработную плату с выплатой два раза в месяц.
Обучение на производстве с возможностью карьерного роста.
Гибкие графики работы.
Контактные телефоны: 8-962-208-95-77.
Адрес : г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.1.

000 Туристическая компания "Волжанка-Тур"
Летние туры на курорты Краснодарского края уже в продаже. Только в феврале скидки за раннее бронирование.
Ждем вас по адресу: ул. Кирова,76, ТД "Ярославич", тел. 2-19-75.

В ночь с 22 на 23 января сгорела автомашина FAW, стоявшая в гаражах на ул. Коммунистической. Свидетелей данного происшествия прошу позвонить по телефону 89106650975.

РАБОТА

В МУ Гаврилов-Ямский КЦСОН "Ветеран" на постоянную работу требуется медицинская сестра. Работа сменная. Обращаться по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Северная, д.5, корп. "в". Телефон для справок: 3-53-16.

Ресторану "Иверия" требуются бармены, официанты, посудомойка. Тел. 2-04-71.

Требуется продавец в продуктовый магазин с опытом работы, без в/п. Тел. 2-40-40.

ООО "Гаврилов-Ямской швейной фабрике №1" требуются на работу инвалиды III группы (женщины). З/пл. 5 тыс. рублей. Т. 2-34-05.

Охранное агентство "Ратник" производит набор сотрудников для работы в городе Гаврилов-Ям: руководитель филиала; инженер; охранник-водитель; охранник. Тел. в Ярославле 444-625.

ООО "Ярославское СМУС "Стальмонтаж" производит набор монтажников, электросварщиков для работы вахтой в Санкт-Петербурге. Оплата 26500 рублей. Телефон: (4852)32-00-59.

На крупный завод требуются:
токари, фрезеровщики, токари-карусельщики, токари-расточники, сверловщики, шлифовщики, слесари МСР, сварщики п/а.
Работа вахтовым методом. Проезд и проживание за счет предприятия. Трудоустройство по ТК РФ. З/п от 30 000 р.
Телефон отдела кадров: (3412)908-993, 8(964)1843994.

УСЛУГИ

Строительные работы любые. Ремонт сантехники. Т. 89109669150.

Заделка дверных швов. Т. 8-915-992-78-18.

Нарезаю ногти гелем на дому. Качественно и недорого! Тел. 8-915-99-777-03, с 9.00 до 22.00.

Отделка квартир. Т. 2-26-97, 8-980-652-83-67.

Рефераты, контрольные, курсовые. 12 лет работы. "Эрудит" 8-920-110-96-83, erudit_yar@mail.ru. Гаврилов-Ям – 8-920-112-96-02.

Уборка снега с крыш домов, сараев, заулков. Цена договорная. Т. 2-94-16, 8-920-124-73-66.

Спутниковое цифровое телевидение. Официальный представитель «Триколор ТВ» в Гаврилов-Яме и Гаврилов-Ямском районе. Т. 89092810506.

ПРОДАЖА

Продаю ВАЗ-2107, 2007 г.в., цв. вишня, в отл. сост., пр. 56 тыс. Т. 89806581340.

Продаем поросят. Т. 89605388626.

Продается Nissan Almera, 99 г.в., хэтчбек 3-х дверный, цв. красный, двигатель 1,4, МКПП ABS, кондиционер, 170000 руб. Т. 89159851148.

Продается 2-комн. кв. Т. 89605430393.

Продаю 1-комн. кв. Т. 89159744974.

Продаются 3-4-комн. кв. (возможен обмен). Т. 89159618168.

Продаю 1-комн. кв., 3/5 эт. кирп. дома. Т. 89108247425.

Продам дом: газ. отп., зем. участок, Ломоносова. Т. 2-92-75.

Продам 3-ком. квартиру, возможен обмен. Тел. 8-903-826-12-36.

Продается 2-к. к-ра, 1/2 кир. д., 800 т. руб. Т. 89159714839, 2-22-36.

Продается а/м ВАЗ-2110, 98 г/в. Тел. 89201456620.

Продаю ВАЗ-2107, 2004 г.в., дешево. Т. 89051328111.

Продам сабвуфер и усилитель. Т. 89201351030.

Поздравляем!

Дорогую маму и бабушку
Глафиру Ивановну КУЗЬМИЧЕВУ с 85-летием!
*Конечно обидно, что годы уходят,
Конечно обидно, что их не удержишь,
Но дети и внуки по улицам ходят,
А значит, не зря ты на свете живешь.*
Дочь, зять, внук.

Любимую маму и бабушку
Галину Александровну ТАРАСОВУ с 55-летием!
*За матрону Твою, за руки золотые,
За материнский Твой совет,
Тебе желают дети, внуки -
Живи, любимая, сто лет!
Пусть все дела успешно удаются,
Плохое канет навсегда.
И пусть с Тобой, родная, остаются:
Здоровье, счастье, верные друзья!
Дети, внуки.*

Дорогого Сергея Валерьевича ВЛАСОВА с юбилейным днем рождения!
*Полсотни лет – хороший срок,
И нет нужды печалиться.
Пусть еще полста пройдет,
Не надо только стариться.
И в этот светлый, славный день
Тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья и добра
От всей души желаем.*

Наталья, Александр.
Продам 1-к. кв., ч/у. Т. 9106650301.
Продам 1-комн. кв-ру в Федоровском. Т. 89619742217.
Продаю 1-комн. кв. Т. 89159744974.
Продается 2-комн. кв. Т. 89605430393.
Продам 2-к.кв., ч/у. Т. 89092816492.
Продается ВАЗ 21074, 2001 г.в. Тел. 89806576506.
Продам 2 комнаты в коммунал. кв. Т. 89108199146.
Продаю ВАЗ 2106, 1996 г.в., цена 30000 руб. Тел. 89056460666.
Продается 1/2 дома: пр. газ, д. Плотина. Т. 8-962-203-83-29.
Продам 2-комн. кв., 1 эт. кирп. дома, р-он Федоровское. Т. 89201121511.
Продам 1-комн. кв., 5 эт. пан. дома. Т. 89201121511.
Продам 1-комн. кв. в хор. сост. Возможен обмен с доплатой. Т. 89092799029, 2-01-10

Магазин «ПЧЕЛКА» по адресу ул. Чапаева, д. 25 предлагает по заманчивым ценам детские памперсы, средства гигиены, товары бытовой химии, косметики и парфюмерии.

РАЗНОЕ

Сдам комнату с ч/у. Т. 89109694579.

Теперь ННПЦТО в нашем городе по адресу: ул. Чапаева, д. 25, магазин «ПЧЕЛКА». Мы ждем своих партнеров ежедневно с 9.00 до 18.00.

Приглашаем детей и взрослых на большую ледяную горку с виражами на берегу реки, около дома №1а по ул. Победы.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Романов Дмитрий Эдуардович сообщает о предполагаемом изменении вида разрешенного использования земельного участка, площадью 53330 кв.м, принадлежащего на праве собственности, расположенного по адресу: Ярославская обл., Гаврилов-Ямский район, Плотинский с/о, район д. Прилесье, с "для сельскохозяйственного производства" на "для ведения дачного хозяйства".

Федеральное государственное учреждение Ярославский учебно-курсовой комбинат
75-летний опыт в сфере подготовки водителей автомобилей
Лицензия № 223894 ДО ЯО от 30.11.2007г.
Действует до 2012 года
производит набор на курсы
Подготовки водителей транспортных средств категории В
Срок обучения: 3 мес.
➢ Предоставление на экзамен ГИБДД
➢ Доставка до а/школа автотранспортом за счёт предприятия
➢ Восстановление утраченных навыков вождения
➢ Подготовка к сдаче экзамена ГИБДД экстерном
Адрес: г. Ярославль, ул. Пожарского, д. 15
По вопросам обучения и набора групп обращаться по тел.: 8-920-100-3881
Сайт: <http://yar-ukkrj.704.com.ru>
<http://yar-ukkrj.ru>
Качественное обучение от профессионалов